
PROTOKÓŁ NR 6/26

z posiedzenia Rady Osiedla Bukowe - Klęskowo dnia 15 kwietnia 2026 r.

Dnia 15 kwietnia 2026 roku odbyło się posiedzenie Rady Osiedla Bukowe – Klęskowo w 

siedzibie przy ul. Seledynowej 50 w Szczecinie. Posiedzenie rozpoczęto o godz. 19:00. 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Roman Kuźbik.

W posiedzeniu uczestniczyło 11 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Lista obecności jest załącznikiem do protokołu.

W  spotkaniu uczestniczyli również goście:  mieszkańcy osiedla z ul. Chłopskiej oraz 

przedstawicielka firmy Korbank.

PORZĄDEK OBRAD:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia rady.
4. Informacja o przeprowadzonych konsultacjach w sprawie projektu przebudowy ul. 
Chłopskiej
5.  Uchwała w sprawie przyjęcia opinii dotyczącej inwestycji „Przebudowa ul. 
Chłopskiej w Szczecinie na odcinku od posesji nr 51b do posesji 48
6. Informacja o przeprowadzonym w dniu 25marca 2026 Szkoleniu z zakresu 
ochrony ludności i obrony cywilnej dla mieszkańców osiedla
7. Informacja o przeprowadzonej organizacji imprezy wielkanocnej dla dzieci.
8. Organizacja zaplanowanych w planie rzeczowo-finansowym imprez  dla 
mieszkańców
9. Wolne wnioski i sprawy wniesione.

Ad. 1.

Przewodniczący Rady Osiedla Roman Kuźbik otworzył posiedzenie i na podstawie listy 

obecności stwierdził quorum (obecnych 11 radnych) oraz prawidłowość zwołania 

posiedzenia.

Ad. 2.

Przewodniczący zaproponował przyjęcie porządku obrad.

Porządek obrad został udostępniony na stronie rady osiedla. Uwag do porządku obrad nie 

zgłoszono.

Odbyło się głosowanie:

 11 głosów ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĄCY SIĘ.

   Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3.

Przewodniczący przedstawił protokół nr 5/26 z poprzedniego posiedzenia rady w dniu 4 marca 

2026 r.

Protokół z posiedzenia był udostępniony na stronie Rady Osiedla. Uwag do protokołu nie 



zgłoszono. 

Przeprowadzono głosowanie

11 głosów ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĄCY SIĘ.

   Protokół przyjęto jednogłośnie.

Ad. 4.

Przewodniczący przedstawił przebieg konsultacji w sprawie projektu przebudowy ul. 

Chłopskiej w Szczecinie na odcinku od posesji nr 51b do posesji 48 oraz poinformował o 

przebiegu spotkania mieszkańców osiedla z projektantem, zorganizowanego w ramach 

konsultacji przez Zarząd Rady Osiedla. Projektant przedstawił dwie wersje przebudowy ul. 

Chłopskiej oraz zebrał uwagi do projektu od mieszkańców. W spotkaniu mieszkańców 

uczestniczył również przedstawiciel Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej „Dąb”  Ze spotkania 

została sporządzona notatka, która zawiera uwagi i oczekiwania mieszkańców wobec 

projektu przebudowy ul. Chłopskiej. Notatka została udostępniona na stronie rady osiedla. 

Obecni na posiedzeniu mieszkańcy ul. Chłopskiej, wskazali, że nie objęta projektem 

przebudowy część ul. Chłopskiej oraz położone przy niej posesje ulegają zalewaniu po 

deszczach wodą spływającą ze stoków Puszczy Bukowej.

Przewodniczący poinformował, że w notatce sporządzonej z konsultacji są ujęte uwagi 

mieszkańców dotyczące wykonania zbiorników na wody opadowe spływające z Puszczy 

Bukowej.

Radny Paweł Mazur na podstawie swojej wiedzy zawodowej wskazał, że  Regionalne Lasy 

Państwowe mają możliwości zagospodarowania wody spływającej ze stoków i skierowania 

jej w miejsca retencyjne z pożytkiem dla Puszczy Bukowej. Uważa, że Zarząd Osiedla na 

podstawie uwag mieszkańców może wystąpić do ZDiTM, ponieważ w tej sprawie to ZDiTM 

jest  partnerem wobec Lasów Państwowych.

Uzgodniono, że Zarząd Osiedla wystąpi do ZDiTM w tej sprawie. 

 

Ad. 5.

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały nr R/9/26  wydanie opinii w sprawie  dotyczącej

inwestycji „Przebudowa ul. Chłopskiej w Szczecinie na odcinku od posesji nr 51b do posesji 

48.

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem został udostępniony na stronie rady osiedla i zawiera

uwagi mieszkańców zgłoszone w trakcie konsultacji.

Uwag do projektu uchwały R/9/26 nie zgłoszono.

• Odbyło się głosowanie:

• • 11 głosów ZA,



• • 0 głosów PRZECIW,

• • 0 głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ.

• Uchwała R/9/26 została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 6.

Przewodniczący podziękował radnym zaangażowanym w przeprowadzenie „Szkolenie z 

zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej dla mieszkańców osiedla” zorganizowane w 

Szkole Podstawowej nr 59 w dniu 25 marca 2026 przez  Wydział Zarządzania Kryzysowego 

i Ochrony Ludności.

Do zadania Rady Osiedla należało:

– rozpropagowanie informacji o szkoleniu wśród mieszkańców Osiedla

– zebranie zgłoszeń i sporządzenie listy uczestników

– utworzenie grupy szkoleniowej liczącej od 50-60 osób.

Zadania te wyznaczone przez Wydział Zarządzania Kryzysowego i Ochrony Ludności 

zostały dzięki zaangażowaniu radnych osiedlowych  zrealizowane.

Program szkolenia miał charakter praktyczny i obejmował:

– praktyczną obsługę automatycznego defibrylatora zewnętrznego (AED)

– instruktaż z zakresu resuscytacji krążeniowo – oddechowej (RKO)

– tamowanie masywnych krwotoków, podstawy opatrywania ran

– szkolenie w zakresie ochrony ludności i obrony cywilnej w zagrożeniach kryzysowych

Sprawne zorganizowanie przez Radę Osiedla tego szkolenia i aktywny udział mieszkańców 

przyczyni się do poprawy bezpieczeństwa lokalnej społeczności. 

Ad. 7.

Przewodniczący podziękował radnym zaangażowanym w organizację  imprezy wielkanocnej

w Parku Klęskowo i na boisku Nad Rudzianką.

Impreza wielkanocna spotkała się z  entuzjastycznym przyjęciem przez dzieci i ich rodziców.

Dzieci zaangażowane były w poszukiwanie jajek wielkanocnych za które w nagrodę 

otrzymywały słodycze zakupione przez Radę Osiedla na ten cel.

W obydwu miejscach dopisała frekwencja,  dzieci i ich rodzice byli zadowoleni z zabawy.

Radni ustalili, że imprezę należy zorganizować również w przyszłym roku w Poniedziałek 

Wielkanocny oraz uwzględnić w scenariuszu włączenie do imprezy rodziców dzieci.



Ad 8.

Omówiono przygotowania do imprezy z okazji Dnia Dziecka w dniu 30.05.2026 r. którą 

organizuje Rada wraz z Fundacją Kultury i Aktywności Lokalnej „Prawobrzeże” na terenie 

Centrum Sportowo-Rekreacyjnym ul. Seledynowa 109 (przy kortach tenisowych) . Głównym 

wydarzeniem imprezy będzie przedstawienie animacyjno- teatralne realizowane przez  Teatr

Rozmaitości GWITAJCIE Jakub Gwit wg przedstawionej oferty scenariusza.

Uzgodniono wysłanie zamówienia na realizację przedstawienia i zakup słodyczy dla dzieci 

za udział w animacjach.

Uzgodniono wystąpienie do Regionalnych Lasów Państwowych z zaproszeniem o 

zorganizowanie stoiska edukacyjnego.

Uzgodniono zaproszenie do udziału w imprezie na zasadzie możliwości prezentacji własnej 

oferty przez My First Gym Prawobrzeże .

Reprezentantka firmy Korbank obecna na posiedzeniu zaproponowała ustawienia na 

imprezie własnego stoiska z gadżetami dla dzieci. Radni zaaprobowali propozycję firmy 

Korbank.

Ad. 9.

Radny Henryk Urbański zgłosił uwagi w sprawie przystanków autobusowych. ZDiTM 

realizuje montaż nakładek drewnianych na ławkach przystankowych. Rada Osiedla 

wystąpiła o montaż takich nakładek na metalowych ławkach przystankowych. Metalowe 

ławki były niepraktyczne, co wywoływało uwagi pasażerów. Radny zwrócił uwagę, że 

montaż nakładek jest niestaranny i niefachowy, ponieważ po montażu deski są luźne.

Przewodniczący zadeklarował, że Zarząd Osiedla wystąpi do ZDiTM o fachową realizację 

tego zadania.

Wobec wyczerpania tematów Przewodniczący zamknął posiedzenie. Wolnych wniosków nie 

zgłoszono. Zakończono zebranie o 21:30.

Protokołował: Roman Kuźbik
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